

MELLÉKLET

**Korszerű pedagógiai módszerek alkalmazását segítő Iskolai
Közösségi Program kísérleti megvalósulása**

EFOP-3.3.5-17

Szent István Római Katolikus Általános Iskola

A projekt célja, azon gyermekek számára aktív, fejlődést biztosító szabadidő eltöltésének és készségfejlesztő tevékenységek biztosítása, akik számára nehézséggel jár a tanítási szünetekben ezen lehetőségek biztosítása, illetve elhelyezésük és felügyeletük a család számára.

Átfogó cél a konstruktív és értékközpontú nevelés, az egész életen át tartó tanulás iskolai megalapozása, az alapkészségek és kulcskompetenciák fejlesztése, a köznevelés hátránykompenzációs szerepének megerősítése és az Európai Unió ifjúságpolitikai, fejlesztési területével összhangban az iskolai lemorzsolódás csökkentése. AS fejlesztéssel olyan tematikus napközi és tematikus bentlakásos programok megvalósítása történik, amelyek a NAT-ban megfogalmazott célokhoz, feladatokhoz igazodnak, középpontjában a tanulók tudásának készségeinek és képességeinek fejlesztése, kibontakoztatása, a személyiség fejlődéséhez szükséges megfelelő feltételek biztosítása áll, figyelembe véve, hogy a nevelés és az oktatás színtere nem csak az iskola lehet.

A megvalósuló foglalkozások keretében lehetőség nyílik olyan tanulási módokra és szervezési megoldásokra, amelyek előmozdítják a tanulás belső motivációinak, önszabályozó mechanizmusainak fejlesztését, az iskolai közösségek megerősödését. A projekt során a köznevelés minőségi fejlesztése, a nem formális és informális tanulási módszerek kísérleti megvalósítása történik, az EFOP-3.2.-15-VEKOP-17 konstrukcióban kifejlesztett tartalmak valósul meg. Egy újfajta, innovatív és nem formális és informális program tartalmi és koncepcionális kereteit teszteli a korosztályos és speciális célcsoportok igényei szerint is reprezentatív mintacsoportokban, az 1-7. évfolyamos tanulóinak bevonásával.

A projekt kiemelt hangsúlyt fektet az élményalapú tanulás módszertani megalapozására, a tanulás közösségi élménnyé formálására.

Az intézményünk által kiválasztott szakmai programok tananyagát, módszertanát a helyi tantervünkben megfelelően felhasználjuk, alkalmazzuk a tanórán kívüli egyéb nevelő-oktató munkában, a helyi tantervi és tantárgyi programoknak megfelelően a szakkörökben, a szabadidős tevékenységek során és nyári táborokban.

Az intézmény által kiválasztott szakmai program bemutatása:

Program neve: Nemzeti és kulturális identitás, hagyományörzés, anyanyelvápolás
--

Programhoz kapcsolódó kompetenciák: Kommunikációs kompetenciák; Személyes és társas kompetenciák; a kreatív alkotás, önkifejezés és kulturális tudatosság kompetenciái

Tanulási cél: Az elmúlt ezer év történetével kapcsolatos események, szimbólumok, a nevezetes történelmi szereplők és a népi hagyományok megismerése erősíti a nemzeti és kulturális identitás kibontakozását.

Nevelési cél: A tanulókkal megismertesse az életkoruknak megfelelően azokat a nemzeti hagyományokat, értékeket, eseményeket, amelyek hozzájárultak a magyarságtudat erősítéséhez, a nemzeti és lokális identitás erősítéséhez. A tanuló felismeri a program során,

hogy az iskolán kívüli környezetben történő tanulás olyan folyamat, amelynek szervezésében, irányításában saját magának is fontos szerepe van. A tanulóban erősödik a célok elérése érdekében az együttműködésre irányuló szándék, valamint annak a felismerése, hogy az együttműködés során erősítheti a társas környezet róla kialakított kedvező képét.

Ismeret: A tanulók ismereti bővülnek a nemzeti hagyományokról, az identitást erősítő nemzeti jelképekről, valamint azoknak a kulturális objektumoknak a tartalmi elemeiről, amelyekben a nemzeti múlt megismerhetővé válik.

Készség: Képesé válnak részt venni kulturális programokban, amelyekben a közösséget egy-egy tartalmi elembe aktívan és érdeklődve akarnak és tudnak szerepet vállalni.

Attitűd: Nyitottá válnak az olyan programokban történő szerepvállalás iránt, amelyekben megmutathatják a közösség számára képességeiket, tehetségüket.

Kapcsolódás a NAT-hoz: Nemzeti identitás erősítése

Kiemelt fejlesztési feladatok a programban: Közösségépítés, élményszerű tanulás

NYILATKOZAT

Alulírott **Gombásiné Takács Gyöngyi**, mint a **Szent István Római Katolikus Általános Iskola** intézményvezetője nyilatkozom, hogy az **EOFP-3.3.5-17 „Korszerű pedagógiai módszerek alkalmazását segítő iskolai módszerek alkalmazását segítő Iskolai Közösségi Program kísérleti megvalósítása”** című projekt együttműködőjeként vállaljuk, hogy az intézményünk által kiválasztott szakmai programok tananyagát, módszertanát a helyi tantervi és tantárgyi programoknak megfelelően felhasználjuk, alkalmazzuk a tanórán kívüli egyéb nevelő-oktató munkában, a helyi tantervi és tantárgyi programoknak megfelelően a szakkörökben, a szabadidő tevékenységek során.

Fenti vállalásunkat az intézményünk pedagógiai programjába beillesztettük, és az előírt tájékoztató felületeken közzétettük. oktatási-nevelési munkákban felhasználjuk, illetve a helyi körülményekre alakítva alkalmazzuk.

Pápa, 2019. szeptember 2.


intézményvezető